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F1 = 18 kH
S1 =180 cm’

_ 3
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F,-7

[IpoBepsb ceOsl.

18000 H
0,018 m°
0,0004 m>

OTtBer; F2 = 4000 H.

3amgaya 2.

F =200 H
S, =10 cm’
S, =200 cM’
F -2

Z

OTBeT: F2 =4

0,2 kH
0,001 m*
0,02 M

kH.
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p, = S2"Fi_ 0.0004°18000 _ 007y
S 0.018
F2_S2
TR
S *F  0.02%
poo STE 002702

Sl

0.001



1)

2)
3)
4)

OTBETH HA BOIIPOCHI:

Kak nepenaroT mpou3BOAUMOE HA HUX JABJICHUE
TBEPABIC TENa, KUAKOCTH U Ira3bl?

YeM 00BSCHSIOTCS UMEIOIIUECS Pa3Inums?
Chopmynupyiire 3akoH Ilackainsa?

Kak Ha ombITe MOKa3aTh, YTO JABJICHUE BHYTPH
KUJIKOCTH Ha pa3HbIX YPOBHSX pPa3HOE, a Ha
OJIHOM Y TOM K€ YPOBHE BO BCEX HAIPaBICHUSIX
OJIMHAKOBO?






5)

6)

7)

8)

OTBETH HA BOIIPOCHI:

[ToyeMy BO MHOTHX ClIy4asix HE HPUHUMAIOT BO
BHUMAaHME JaBJICHUE B ra3e, CO3JaHHOE BECOM
3TOro rasa’?

OT KakuX BEJINYHUH M KaK 3aBUCHUT JIaBJICHHUE
XKHUJIKOCTH Ha JHO cocyna’?

[To kako opMysie paCCUUTHIBACTCS JABICHUE
KAJIKOCTH HA CTEHKH COCYJa, JaBJICHUE BHYTPH
YKUOKOCTHU?

YeM 00BSICHIETCS CYIIECTBOBAHUE
aTMOC(EpHOTO AaBJICHUSA?



Apxumen

(287 r. nO H.3. — 212 1. 4O H.3.)
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3akoH ApxuMmena

Ha meno, nozpyxcennoe 8 ;cuokocmo

uu 2cdas, Oeiicmeyem eblmdaikKuedmouasn
cujia, pasHasi eéecy HCUOKOCMU UIU 2A3a

6bIMECHECHHO20 meJida.
F=gpl,

20e ) — NIOMHOCMb JHCUOKOCHU UL 243d.

C,




3amauya.

TypucThl, IALIBYIIKE B JIOAKE, YPOHUIU B PEKYy OQHKY C
KoHcepBamu oobemoM 0,5 ky0. aMm. Onpenenute
BBITAJIKMBAIOIIYIO CHITY, JCHCTBYIOIIYIO HA OAHKY BO
BpEMs €€ IIOTPY>KCHMS.



3agaHue HA TOM:

949, ynp.3.4;

OJATrOTOBUTHCA K 1a0oparopHou padoTe Neg.



